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Starček v puščavi je bil nosač vode in imel je dve veliki keramični posodi za vodo,  

ki sta viseli na palici, ki jo je nosil na ramenih. 

Ena posoda je bila poškodovana, medtem ko je bila druga popolna. 

Iz prve posode je počasi curljala voda celo pot do doma.  

Popolna posoda je  bila ponosna na svoje delo, saj je v njej nosač prinesel domov  

veliko večjo količino vode kot v poškodovani, medtem ko je bilo poškodovano posodo sram. 

 

 

Nekega dne je poškodovana posoda ogovorila svojega nosača:  

»Sram me je, ker ti ne morem služiti tako, kot bi želela.« 

Na to je nosač odgovoril: 

»Si opazila, da rožice cvetijo le na tvoji strani in ne na strani posode, ki je popolna? 

To je zato, ker sem vedel za tvojo pomanjkljivost in sem posejal rožice na tvoji strani poti.  

Vsak dan si jih zalivala. Že dve leti nabiram in občudujem te čudovite cvetlice, ki mi 

prinašajo veselje. 

Če ne bi bila taka kot si, me te cvetlice ne bi razveseljevale dan za dnem.« 

 

 

Iz te misli se lahko veliko naučimo. 

Vsak od nas ima svojo posebno pomanjkljivost. Vsak od nas je na nek način poškodovana 

posoda, 

toda prav te napake naredijo naša življenja zanimiva in vredna. 

Sprejmimo se take, kot smo, in z veseljem ugotavljajmo pozitivne lastnosti soljudi, prijateljev 

in sodelavcev. 

Ugotovili boste, da ima prav vsakdo nekaj dobrega v sebi.  
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Nagovor župana 

 

 

V življenju se vsak posameznik sooča z različnimi izzivi. Z 

izzivi, ki nas večkrat zaznamujejo na različnih področjih. 

Uspešnost soočanja je seveda odvisna od številnih dejavnikov. 

Ob dejstvu, da živimo v času, kjer se stvari turbulentno hitro 

odvijajo, je najpomembneje to, da pri tem ne pozabimo, da vsi 

skupaj živimo v skupnosti in da je nudenje pomoči eden 

drugemu tisto dejanje, ki daje družbi poseben pečat. V veliko 

pomoč pri premagovanju ovir so seveda humanitarna društva, ki 

s svojimi delovanji, s svojim poslanstvom pri tem opravljajo veliko delo. 

 

Spremljanje življenja ljudi in aktivno pristopanje k reševanju problematik ob  pojavu stiske in 

nemoči, kot tudi spodbujanje in širjenje vrednot zdravja in zdravega življenja so le nekatere 

stvari, ki so v tem času zelo pomembne. Ravno to pa so ene izmed dejavnosti Območnega 

združenja Rdečega križa Ormož, znotraj katerega deluje tudi Krajevna organizacija Rdečega 

križa Vinski Vrh. Krajevna organizacija Rdečega križa Vinski Vrh letos deluje že 70. leto. V 

70-ih letih se je nabralo veliko zgodb, dogodkov, ljudi, ki so v ospredje postavljali človeka, 

njegovo kvaliteto življenja, njegovo zdravje. Pri ljudeh, ki so delovali znotraj KO RK Vinski 

Vrh, je potrebno predvsem ceniti njihovo prostovoljno angažiranje, tudi včasih odrekanje, s 

ciljem, da bo življenje posameznikov lepše in kvalitetnejše.  

 

V svojem imenu in seveda v imenu Občine Ormož se zahvaljujem za vso delo, ki je bilo 

opravljeno v 70-ih letih. Ta zahvala naj bo namenjena vsem, ki so v tem času delovali, 

pomagali, predvsem pa spoštovali življenje sočloveka.  

 

Včasih so potrebna le majhna dejanja, da komu pomagamo, mu polepšamo dan in to naj bo 

vodilo vseh nas, da si tudi v težkih časih, ko nam ne gre vse po naših načrtih, življenje na našem 

prelepem koščku zemlje ustvarimo čim lepše. 

 

Iskrena hvala in čestitke ob praznovanju 70-ih let delovanja Krajevne organizacije Rdečega 

križa Vinski Vrh in polno uspeha na vaši poti še naprej. 

 

 

 

mag. Danijel Vrbnjak 

Župan občine Ormož 
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Bodimo ponosni, da smo tu doma. 

 

 
 

 

Raj na zemlji. 

 

 

 
 

 

Solidarnost in humanost sta popotnici za človeštvo. 

 



4 
 

 

Spremna beseda ali Zborniku na pot …  

 

Občutek izjemnega ponosa me je navdal ob povabilu k pisanju 

t. i. Spremne besede ob izdaji tega zbornika. V izjemno čast 

mi je, da vas lahko nagovorim. 

 

Največja humanitarna organizacija RKS deluje na več 

področjih. Najpomembnejša so zlasti humanitarna in socialna 

dejavnost na lokalni in državni ravni, krvodajalstvo, izvajanje 

prve pomoči, pripravljenost in ukrepanje ob naravnih in 

drugih nesrečah, ozaveščanje o humanitarnih vrednotah itd. Družba se spreminja na vseh 

področjih, na socialnem, ekonomskem, digitalnem … in tudi stiske ter potrebe ljudi se 

spreminjajo. Različni izzivi, s katerimi se srečujemo na domačih tleh, zahtevajo od nas, da svoj 

pristop in delo prilagajamo, tako da smo lahko pravočasno prisotni tam, kjer je potrebno. Tako 

nas nagovarja tudi naša vizija RKS, ki se glasi: »Mreža Rdečega križa Slovenije združuje ljudi 

za dobro človeštva in podpira dejanja, ki vodijo v spremembe za boljšo prihodnost vseh.« 

Pomembno je, da se ne vdamo in da spodbujamo drug drugega. 

 

Gibanje Rdečega križa je enako močno kot ljudje, ki ga gradijo. Ne glede na to, ali ste eden 

tistih, ki rešuje življenja; prostovoljec; podpornik na družbenih omrežjih; prispevate svoj čas, 

denar, obleko ali druge izdelke za življenje in dom; ali pa spregovorite o tem, kar je pomembno. 

Vse z namenom, da omogočimo ljudem v stiski spremembo, ki jo potrebujejo. 

 

V Krajevni organizaciji Rdečega križa Vinski Vrh naše gibanje še dodatno bogatite. Že 70 let 

ste pomenljiva povezava med organizacijo in ljudmi. Nesebično se brez pomisleka razdajate za 

ljudi in jim namenjate svoj čas. Številčna mreža vaših članov in prostovoljcev zagotavlja moč 

za pripravljenost in hitro odzivnost za solidarno in nesebično delovanje. S svojo vpetostjo v 

lokalno okolje pa krepite tudi skupnost kot resnično solidarno.  

 

Žal se premalokrat zavedamo pomembnosti tovrstnih dejanj prostovoljstva, ki so v večji meri 

poplačane z iskrenimi stiski roke, s prijaznimi nasmehi, z obiskom in s poslušanjem tistega, ki 

to potrebuje. Vse to so načini, s katerimi še dodatno bogatite življenja svojih prebivalcev.  

 

Želim si, da bi bili ponosni, da ste del največje humanitarne mreže na svetu, Mednarodne zveze 

društev Rdečega križa in Rdečega polmeseca, kjer si skupaj prizadevamo za najboljši vpliv na 

ljudi s svojimi temeljnimi načeli humanosti, nepristranskosti, nevtralnosti, neodvisnosti, 

prostovoljstva, enotnosti in univerzalnosti.  

 

Ob izdaji zbornika iskreno čestitam vsem ustvarjalcem le-tega. Posebno zahvalo želim izreči 

tudi dolgoletni predsednici, gospe Majdi Vogrinec, ki pušča na področju Rdečega križa svoj 

ogromen pečat že vrsto let in na pobudo katere je ta zbornik tudi nastal. 

 

Spoštovani člani in prostovoljci Krajevne organizacije Rdečega križa Vinski Vrh, srčno se vam 

zahvaljujem za vaše delo in aktivno vključevanje v dejavnosti Rdečega križa Slovenije, iskrena 

hvala za vaša angažiranja, za vaš čas, za lajšanje stisk ljudi, za privabljanje nasmeha na obraze 

mnogih. 

 

                                                                                                          Blanka Kosi Raušl 

Predsednica OZ RKS Ormož 
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70 let KORK Vinski Vrh 

 

 

Prostovoljnost je vrednota, na kateri temelji delovanje naše 

organizacije. Za delo v humanitarni organizaciji se odločajo posebni 

ljudje, to so tisti, ki želijo pomagati sočloveku, razumejo stiske ljudi, 

so sočutni in solidarni.  

 

Takšne prostovoljce ima tudi Krajevna organizacija Rdečega križa 

Vinski Vrh. V 70-ih letih delovanja krajevne organizacije so 

prostovoljci opravili nešteto prostovoljnih ur, izjemno delo, katerega 

ni mogoče ovrednotiti, kajti njihova pomoč in solidarnost do pomoči 

nemočnih je neprecenljiva. 

 

V Območnem združenju Rdečega križa Ormož brez takšnih prostovoljcev ne bi mogli opravljati 

našega humanitarnega poslanstva, zato smo na prostovoljce izredno ponosni, saj so zelo 

pomembni za izvajanje vseh naših programov in se z njihovo pomočjo gradi prepoznavnost 

naše organizacije. 

 

Hvala vsem prostovoljcem, ki so in delujejo v Krajevni organizaciji Rdečega križa Vinski Vrh. 

 

                                                                                                             Boža Antolič 

Sekretarka RKS OZ Ormož 

 

 

 

 

Zahvala  

 

 

Živimo v času, ko lahko samo s solidarnostjo, sočutjem in z empatijo 

premagamo ovire in dane situacije, ki nam jih daje življenje na različne 

načine. Hvaležni smo, da imamo v naši Krajevni skupnosti Miklavž 

pri Ormožu Krajevno organizacijo Rdečega križa Vinski Vrh, ki v 

letošnjem letu obeležuje že sedemdeset let delovanja. Hvaležni smo, 

da s svojimi člani nevtralno, humano in prostovoljno pomagate našim 

krajanom, da spremljate življenje naših ljudi in aktivno odreagirate na 

pojave stiske in nemoči, še posebej najbolj ranljivih skupin. Vaše delo 

je večkrat neopazno širši javnosti že zaradi vaše »narave dela«, sigurno 

pa je vaše prostovoljno delo najbolj opazno in pomembno pri krajanih, 

ki vašo pomoč v stiski potrebujejo.  

 

Zahvaljujemo se vam za vaše delovanje, ob sedemdeseti obletnici 

delovanja vam iskreno čestitamo in želimo, da z vašim delom še naprej z močjo humanosti 

izboljšujete kakovost življenja krajanov Krajevne skupnosti Miklavž pri Ormožu.  

 

Boštjan Kosajnč, predsednik sveta in v imenu sveta Krajevne skupnosti Miklavž pri Ormožu  

Zinka Hauzer, v imenu občinskih svetnikov občine Ormož iz Krajevne skupnosti Miklavž pri 

Ormožu 
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Čas je neskončen za tiste, ki ljubijo, prehiter za tiste, ki se bojijo, 

predolg za tiste, ki žalujejo, prekratek za tiste, ki se veselijo, in 

prepočasen za tiste, ki čakajo…  (povzeto po: Henry van Dyke) 

 

Življenje, ki ga živimo, je kljub neugodnim časom lahko lepo. Lepo, 

če imamo ob sebi koga, na katerega se lahko v stiski, veselju ali žalosti, 

sreči ali nesreči, zdravju ali bolezni, opremo. Če imamo nekoga, ki nas 

v pravem trenutku začuti, sliši.  

 

Rdeči križ je prav gotovo organizacija, ki sliši in vidi vse, ki kličejo po pomoči in pomaga tudi 

tistim, ki sami ne zmorejo priznati stiske. 

Vsi se borimo za obstoj; eni težje, drugi lažje. Gremo po različnih življenjskih poteh, na katerih 

nas čakajo različne življenjske preizkušnje. Prav je, da smo in ostanemo sočutni, da znamo 

prisluhniti in razumeti in da znamo biti solidarni. Da ne pozabimo na sočloveka. Da pomagamo 

po svojih najboljših močeh in kličemo po obstoju in razvoju humanitarnih organizacij v našem 

kraju. 

 

Čestitke, Krajevna organizacija Rdečega križa Vinski Vrh, za vaš 70-letni obstoj, delovanje, 

vloženo delo, trud, solidarnost in čutnost!  

 

                                                                                                       Lidija Mlinarič 

Za KTD Miklavž pri Ormožu 

 

Iskrene čestitke ob jubileju! 

 

Spoštovano vodstvo in člani KO RK Vinski Vrh, ki letos praznujete 70. 

obletnico delovanja vaše organizacije. 

 

Člani KO RK Hermanci vam iskreno čestitamo ob tem častitljivem 

jubileju. Krajevna organizacija Rdečega križa Vinski Vrh ima zelo 

bogato tradicijo, še posebej pa ste lahko ponosni na vaše številno 

članstvo. Biti prostovoljec pomeni, da opravljate plemenito delo, 

prepoznavate stiske ljudi in jim pomagate v premagovanju le-teh. In to 

je zelo zahtevno delo. V današnjem času, ko tako stremimo k 

digitalizaciji in modernizaciji naše družbe, se vse premalo zavedamo, da bo vedno le človek in 

samo človek tisti, ki bo pomagal sočloveku. Naj nas vse skupaj vodi to spoznanje, da bomo 

znali in zmogli prenašati naše poslanstvo na mlajše rodove. Velika in odgovorna naloga vseh 

nas je, da bomo v organizacijo Rdečega križa vpeljali mlade, ki bodo nadaljevali z našim delom.  

 

Sosednja KO RK Hermanci si želi, da bi naše delo in sodelovanje ostala na takšni ravni kot do 

sedaj, verjamem pa, da je želja vseh nas, da bi kovali skupne načrte in projekte. Zavedati se 

moramo, da bomo le skupaj močnejši. 

 

Za prihodnost vam želimo, da bi bili uspešni pri nalogah, ki jih boste opravljali. Vedno pa naj 

vas vodi misel, da s pogumnim, strokovnim in požrtvovalnim delom zmorete premagovati še 

tako zahtevne naloge. 

 

                                                                                                     Nataša Čavič 

Predsednica KO RK Hermanci 
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Krajevna organizacija Rdečega križa Vinski Vrh praznuje 70 let  

 

Z delovanjem te humanitarne organizacije se srečujem že od svojih 

srednješolskih let, odkar je predsedovanje leta 2004 prevzela gospa Majda 

Vogrinec. V njenem mandatu sem aktivno sodeloval pri organizacijah 

letnih skupščin, izletov in pri ostalih, predvsem tehničnih stvareh. 

 

Na takratno pobudo predsednice sem leta 2011 pričel sodelovati z ekipo 

prve pomoči OZ RKS Ormož, s katero sem se pod mentorstvom gospe 

Marije Imerović dve leti udeleževal usposabljanj in preverjanj 

usposobljenosti ekip prve pomoči in civilnih zaščit.  

 

Zaradi lastne želje in potreb območne organizacije sem bil konec leta 2012 napoten na 

opravljanje tečaja za predavatelja prve pomoči. Licenco sem opravil 11. 1. 2010, in le-to vsaka 

3 leta obnavljam.  

 

Od takrat naprej nekajkrat letno izvajam tečaj za voznike motornih vozil, občasno tudi za 

gospodarske družbe in učence osnovnih šol. Na prošnjo okoliških društev izvajam tudi različne 

teoretične tečaje in praktična usposabljanja. Aprila 2022 sem izvedel obnovitveni tečaj za 

voznike motornih vozil v organizaciji Avto-moto zveze Slovenije in Rdečega križa Slovenije. 

Pri krajevni organizaciji sem na letnih skupščinah prav tako izvedel kar nekaj predavanj o 

različnih bolezenskih stanjih in nujnih ukrepih pri različnih poškodbah. 

 

Ob praznovanju 70-letnice Krajevne organizacije Rdečega križa Vinski Vrh se želim vsem 

prejšnjim predsedstvom in prostovoljcem zahvaliti za požrtvovalno delo, zdajšnjemu vodstvu 

organizacije pa želim veliko uspeha pri njihovem poslanstvu. 

 

Tomaž Viher 

 

 

 

 

Ob jubileju 

 

Mednarodno gibanje Rdečega križa in Rdečega polmeseca je najstarejša in 

največja humanitarna organizacija na svetu. Ideja o stalni organizirani 

pomoči in mednarodni zaščiti ranjencev se je rodila leta 1859 med bitko 

pri Solferinu. 23. oktobra letos bo gibanje staro 160 let, na ta dan leta 1863 

so se v Ženevi srečali predstavniki 14-ih držav in na pobudo Jeana Henrija 

Dunanta ustanovili človekoljubno organizacijo Rdeči križ. 

 

Na Slovenskem se je pričela razvojna pot Rdečega križa leta 1866, ko je 

bilo pod Avstro-Ogrsko na območju današnje Slovenije ustanovljeno prvo društvo za pomoč 

ranjenim in bolnim vojakom z imenom Društvo gospa za pomoč ranjencem in bolnim vojakom, 

ki se je kasneje, leta 1879, preimenovalo v Žensko pomočno društvo Rdečega križa za 

Kranjsko. Od vsega začetka je bila osnovna naloga Rdečega križa priprava na morebitno vojno 

in dejavnosti v mirnem času: brezplačne kuhinje, bolnišnice, zbiranje oblačil in obutve, 

usposabljanje prebivalstva za prvo pomoč.  
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Po drugi svetovni vojni je Rdeči križ Slovenije deloval znotraj Rdečega križa Jugoslavije, iz 

katerega je formalno izstopil leta 1991. Leta 1993 sta Mednarodni odbor Rdečega križa in 

Zveza društev Rdečega križa in Rdečega polmeseca priznala Rdeči križ Slovenije kot 

enakopravno članico gibanja. 

 

Letos praznujemo tudi na Rdečem križu Slovenije - Območnem združenju Ormož (RKS OZ 

Ormož). 27. februarja je minilo 75 let od prvega vpisa v register društev. In praznujejo članice 

in člani Krajevne organizacije Rdečega križa (KO RK) Vinski Vrh. Članska izkaznica iz leta 

1953 dokazuje, da so se ljudje na tem območju združili in organizirali v Vaški odbor Rdečega 

križa Vinski Vrh. Žal so pisni viri izjemno redki, oziroma jih ni, zato ni možno opisati 

zgodnjega razvoja organizacije na tem območju. Dejstvo je, da je bila organizacija na širšem 

območju aktivna na različnih področjih, tudi izobraževalnem. V Ptujskem tedniku, 9. 3. 1956, 

je Minka Gran poročala o zaključenem tečaju RK pri Miklavžu: »Ta teden so pri Miklavžu 

zaključili tečaj RK. Tečaj je obiskovalo 27 deklet. Učile so se več predmetov in si pridobile 

mnogo znanja, katerega bodo skozi življenje potrebovale. Dne 15. marca bodo imele izpite, 

nato pa priredile čajanko in kratko igrico »Čašica kave«. Ker je tečaj tako dobro uspel, se 

moramo zahvaliti učiteljem pri Miklavžu, posebno pa tov. Krajnčevi, ki je tečaj vodila.«1 Vinski 

Vrh kot osnovna organizacija je zagotovo deloval že v letu 1963, kar je razvidno iz zapisnika 

redne letne skupščine Občinskega odbora Rdečega križa, z dne, 21. marec 1965, ko se omenja 

skupaj z osemnajstimi drugimi osnovnimi organizacijami2.  

 

V Rdečem križu se zavedamo, da naša moč in zmožnost izvajanja našega poslanstva izvirata 

prav iz prostovoljstva, ki predstavlja tudi eno izmed sedmih temeljnih načel. Del te velike 

družine, ki skozi dolga desetletja udejanja vrednote humanosti, solidarnosti in sočutja, so tudi 

prostovoljci KO RK Vinski Vrh. Vsakodnevno, brezplačno in nesebično namenjajo svoje 

znanje in svoj čas najranljivejšim med nami ter so pripravljeni pomagati v vsakem trenutku in 

na vsakem mestu. 

 

Ob vašem prazniku vam čestitam in izrekam iskreno zahvalo za vaš trud in pripravljenost 

pomagati ljudem, ki vašo pomoč potrebujejo. 

 

 

Maja Botolin Vaupotič 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 Ptujski tednik, glasilo SZDL ptujskega okraja. Letnik IX, št. 10, str. 4. 
2 ZAP 406, RK, šk. 1. 
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Delo Krajevne organizacije Rdečega križa Vinski Vrh v obdobju 1953–2023 

 

 

Delamo po načelih, ki so zapisana v statutu in to so humanost, 

nepristranskost, nevtralnost, neodvisnost, prostovoljnost, 

enotnost in univerzalnost. 

 

Veliko ljudi pozna simbol Rdečega križa in naše aktivnosti, ki 

potekajo pod okriljem tega simbola, ne poznajo pa zgodovinskega 

razvoja te humanitarne organizacije ter vseh aktivnosti, s katerimi se 

danes ukvarjamo. 

 

70 let obstoja  majhne Krajevne organizacije Rdečega križa Vinski 

Vrh, ki združuje vasi Vinski Vrh, Veliki Brebrovnik, Miklavž pri Ormožu, Kajžar in Zasavce 

v Krajevni skupnosti Miklavž pri Ormož je zelo velik in častitljiv jubilej, zato smo se odločili, 

da ga ovekovečimo v besedi in sliki in vam skušamo prikazati delovanje društva. 

 

Krajevna organizacija Rdečega križa Vinski Vrh (v nadaljevanju KO RK), žal, nima arhiviranih 

nobenih dokumentov o sami ustanovitvi organizacije, ima pa ohranjeno člansko izkaznico iz 

leta 1953 in ustna izročila dolgoletnih članov, ki pričajo o sedemdesetih letih delovanja 

organizacije.  

 

Takrat, leta 1953, so ustanovili tako imenovani Vaški odbor Rdečega križa Vinski Vrh. 

Ustanovitelji in pobudniki so bili krajani Vinskega Vrha in Velikega Brebrovnika, ki so se 

soglasno odločili, da bodo delovali na območju teh dveh vasi v Krajevni skupnosti Miklavž pri 

Ormožu.  V lokalnem okolju so spremljali življenje ljudi in aktivno reagirali na pojave stisk in 

nemoči, še posebej otrok in starejših. Prirejali so praznovanja, veselice, zagovarjali so 

spoštovanje do človeka in nagovarjali ljudi, da delijo del blagostanja s tistimi, ki so v stiski. V 

organizaciji in med ljudmi so spodbujali čut za socialnost in razumevanje. Spodbujali in širili 

so vrednote zdravja in zdravega življenja, širili znanje o gibanju Rdečega križa, in vse to delamo 

in se trudimo delati še danes. 

 

Ni bilo hiše, v kateri ne bi bilo člana Rdečega križa. Vsi družinski člani so se pridružili 

organizaciji in solidarno prispevali članarino. S ponosom so bili člani. Vse do danes se je 

ohranila ta medgeneracijska vez s Krajevno organizacijo Rdečega križa  Vinski Vrh, saj so 

danes člani organizacije že vnuki, pravnuki in prapravnuki ustanoviteljev KO RK Vinski Vrh 

in Veliki Brebrovnik. 
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V arhivu obstaja zvezek, ki je služil kot blagajniško dokazilo o prejemkih in izdatkih, v njem 

so tudi določeni zapisi o krvodajalcih in prostovoljnih prispevkih. 

 

V obdobju med letoma 1953 in 1976 nimamo ohranjenega nobenega gradiva, razen pisnih virov 

iz arhiva Ptujskega tednika, glasila socialistične zveze delovnih ljudi, ki je poročal o delu 

organizacije in nas omenil v določenih člankih. 

 

Našli smo nekaj kopij zapisnikov iz leta 1976 in prvi nam pove, da je vaški odbor vodil gospod 

Stanko Rakovec, zapisnikar je bil gospod Peter Viher, predsednica nadzornega odbora pa gospa 

Alojzija Štrucl. 

 

Na seji so razpravljali o združitvi KO RK Vinski Vrh in Miklavž pri Ormožu, vendar je 

odločitev nadzornega sveta bila korektna in dokončna, vztrajali so pri samostojnem delovanju  

vaškega odbora in tako delujemo še danes. 

 

Iz leta 1982 obstaja arhiviran izvleček zapisnika redne seje, z dne 2. 7. 1982, iz katerega je 

razvidno, da so se zamenjali predstavniki odbora (tajnik je bil gospod Stanko Rakovec, 

predsednica nadzornega odbora pa gospa Jožica Potočnik), prav tako se je zamenjal tudi 

predsednik (le-ta je bil gospod Anton Pokrivač). Tudi na tej seji so po šestih letih ponovno 

razpravljali o združitvi organizacij Miklavž in Vinski Vrh, vendar je ponovno zmagal razum in 

društvo deluje naprej samostojno, vse do danes. 
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Zapisnik iz leta 1983 nam pove, da so 

praznovali 30. obletnico obstoja in da so ob 

tej priložnosti podelili odlikovanja aktivnim 

članom društva. 

 

 

 

Leta 1988 so bile volitve za novi mandat. Iz zapisnika razberemo, da se je na skupščini 

zamenjalo vodstvo. Predsednica je postala gospa Pepca Škrjanec, tajnica gospa Jožica Murad, 

zapisnikarica pa gospa Jožica Potočnik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

V tem letu (1988) so v KO RK Vinski Vrh razvili prapor društva, ki so ga uporabljali na zborih 

občanov in na pogrebnih slovesnostih članov. Krajani so prispevali za žebljičke na praporu, ki 

je društvu služil vse do leta 2013, ko smo ga predali v arhiv muzeja Gasilskega društva Miklavž 

pri Ormožu. 
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Iz časa med letoma 1988 in 2004 nimamo nobenih zapisov, vendar vemo, da je organizacija 

dobro delovala in da so se člani veliko družili, za kar smo zahvalni Stanku Rakovcu, Vinku 

Cimermanu st., Petru Vihru, Francu Plohlu, Mirku Štruclu, Jožetu Plohlu, Romanu Grmiču, 

Ivanu Kolariču, Jožetu Pintariču, Jožici Potočnik, Zdenki Grmič, Verici Plohl, Alojziji Štrucl, 

Pepci Škrjanec, Anici Šalamija, Jožici Murad in še mnogim drugim, katerih imen ne poznamo, 

zato se prav vsem iskreno zahvaljujemo. 

 

Leta 1963, ko je Skopje prizadel močan potres, so se vaščani organizirali kot prostovoljni 

krvodajalci, množično darovali kri in vse do danes še nadaljujejo s to največjo človeka vredno 

humano akcijo – s krvodajalstvom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29. maja 2004 je bil v sindikalni dvorani na Vinskem Vrhu sklican občni zbor Krajevne 

organizacije Rdečega križa Vinski Vrh, na katerem so člani pregledali delo preteklega leta in 

podali smernice za delo naprej.  

 

V tem obdobju so v društvu delovali predsednica Vera Pavšner, tajnica Jožica Murad, člani pa 

so bili Alojzija Štrucl, Jožica Filipič, Anica Šalamija, Jožica Potočnik, Pintarič Jože, Ivan 

Kolarič, Pepca Škrajnec, Anica Majer, Ljudmila Šnajder.  

 

To je bilo volilno leto. Društvo je bilo aktivno, dobro je delovalo, vendar je spet nastal resen 

problem glede nadaljnjega obstoja organizacije, saj ni bilo kandidata, ki bi prevzel delo 

predsednika skoraj propadle krajevne organizacije. Debate in pogovori so bili resni, tema okrog 

delovanja društva je bila zelo pereča. Porajalo se je vprašanje, ali sploh še vztrajati in si dati še 

eno priložnost. 

 

Vprašanj je bilo veliko, odgovora nobenega, izkazane volje še manj. In takrat se je v moji glavi 

pojavila logična odločitev, da sprejmem izziv in prevzamem delo predsednika, saj bi drugače 

50 let delovanja organizacije in ves vložen trud bila pozabljena.  Kljub temu, da to ni bilo 

področje mojega dela, sem se prostovoljno odločila, da se preizkusim v vodenju, da omogočim 

obstoj organizacije, da nadaljujemo s tradicijo, nadgradimo delo ter izrazimo spoštovanje do 

truda ljudi, ki so toliko časa vztrajali. 

 

Danes je za menoj pet mandatov predsedovanja, 20 let prostovoljnega dela, 20 let vztrajnosti. 

Ni bilo lahko, pred nami so bili novi izzivi, prihajalo je tudi do nesoglasij. Člani upravnega 
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odbora so se menjali, a moja vztrajnost, trma in želja, da dokažem, da je KO RK Vinski Vrh 

tukaj za vas, z Vami, krajani, da potrebujemo drug drugega, so ostali. Da verjamete enako, in 

da mi zaupate, ste na zborih članov potrdili in dokazali tudi Vi, ko ste vse do danes soglasno 

potrjevali moje mandate. 

 

Ponosna na delovanje Krajevne organizacije Rdečega križa Vinski Vrh vam želim obuditi 

spomine na minula leta ter vas v besedi in sliki spomniti, kaj vse nam je uspelo narediti skupaj. 

 

Kronološko vam bom predstavila delo organizacije in prepričana sem, da boste z veseljem 

obujali spomine na ta leta. 

 

Leta 2004 je bil začetek delovanja pod mojim predsedovanjem. V KO RK Vinski Vrh je bilo 

včlanjenih 41 članov. Ustanovili smo novi upravni odbor, sprejeli program dela za tekoče leto, 

se dogovorili o samem delu in delovanju KO RK. 

Ustanovili smo upravni odbor, v katerem smo delali predsednica Majda Vogrinec, tajnica Jožica 

Murad, blagajničarka Marta Plohl ter člani odbora: Jožica Filipič, Alojzija Štrucl, Ivan Kolarič, 

Jožica Potočnik, Jože Pintarič in Pepca Škrjanec. 

V tem letu smo se predstavili v krajevnem časopisu »Krajan«, s paketi hrane smo pomagali 

socialno šibkim družinam in solidarno s KO RK Hermanci in KO RK Miklavž pri Ormožu 

finančno pomagali družni Vukovič na Kajžarju, ki je utrpela škodo po eksploziji vnetljivega 

sredstva v garaži.  

V adventnem času smo se podali na prvi izlet v Budimpešto. Ogledali smo si veliko 

zanimivega, tudi mraz nam je prišel do kosti, pa vseeno se nismo predali. Pogreli smo se s 

toplimi napitki in si s toplim langušom potešili lakoto. 
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V letu 2005 smo na rednem zboru članov na Izletniški kmetiji Kolarič podali poročilo o delu v 

minulem letu, predstavili program dela za tekoče leto in se družili s člani. 

Z delom smo začeli zelo resno in odgovorno, saj smo na območju dveh vasi pridobili veliko 

novih članov, skupno število članov smo povečali na 118 članov. Sestankovali smo v prostorih 

Strelskega društva Jože Kerenčič Vinski Vrh, kjer so nam odstopili prostore tudi za meritve 

krvnega pritiska in holesterola, ki smo jih izvaljali dvakrat mesečno, ob sobotah. 

 

 

 

Izpeljali smo dve krvodajalski akciji, februarja in avgusta, ter v jeseni istega leta vse krvodajalce 

pogostili in se jim zahvalili za humanitarno gesto.  

V jeseni tega leta smo se podali na izlet v München in obiskali Oktoberfest, kjer smo spoznali, 

kaj je prava veselica, okušali pivo in poznano belo oktoberfest klobaso. 

V tem letu smo sodelovali tudi v Mednarodni federaciji Rdečega križa, saj smo solidarno 

prispevali finančna sredstva za nakup spalnih vreč v Pakistanu, ki ga je prizadel močan potres. 

Konec leta, v adventnem času, smo obiskali starejše člane, stare nad 80 let, in jih obdarili s 

simbolnim darilom sv. Miklavža, prav tako smo razdelili pakete prehrane socialno šibkim 

družinam ali posameznikom.  

V adventnem času smo obiskali predbožični Celovec in, če se prav spomnim, je to bil edini 

izlet, kjer nas je spremljalo slabo vreme. 
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Tudi v letu 2006, kot vsa leta doslej, so se naši člani udeležili krvodajalske akcije, ki je bila 

izvedena mesca februarja in avgusta v Ormožu. Krvodajalci z dajanjem krvi zagotavljate in 

omogočate nemoteno delovanje zdravstva.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ustrezni nadomestki za kri ne obstajajo, zato ostaja uporaba pripravkov iz krvi edina možnost 

izbire pri določenih oblikah zdravljenja. Tudi v tretjem tisočletju ostaja kri nenadomestljivo 

zdravilo, ki bolnikom omogoča ohranjanje zdravja, preprečevanje posledic bolezni in 

preprečevanje smrti. To omogočate Vi, krvodajalci, saj si pri tovrstnem zdravljenju lahko 

pomagamo le ljudje med seboj. Krvodajalstvo je torej odsev človečnosti, ki temelji na načelih 

prostovoljnosti, brezplačnosti in anonimnosti. Zahvaljujem se vsem krvodajalcem in vabim tudi 

mlade, da se nam pridružite.  

 

Vsako leto v pomladnih mescih organiziramo zbor članov. Tokrat smo se zbrali na Izletniški 

kmetiji Kolarič, pregledali realizacijo minulega leta in sprejeli načrt dela za naprej. 

V tem letu je Rdeči križ Slovenije obeležil 140 let obstoja in delovanja. Ob tej priložnosti smo 

podali predlog za podelitev zahvalne listine gospe Jožefi Škrjanec za dolgoletno delo v KO RK 

Vinski Vrh. 

 

V mescu decembru smo prejeli pisno izjavo, da se gospod Dejan Jurkovič v času njegovega 

mandata odpoveduje sejninam, in 50 % vrednosti sejnin pokloni KO RK Vinski Vrh. Zaradi te 

dobrodelne geste smo gospoda Jurkoviča vpisali v register članov kot častnega člana. 

Prav tako smo se dogovorili, da skupaj z OZ RK Ormož organiziramo izlet v Gradac, v Belo 

Krajino. Povabili smo tudi učenke Osnovne šole Miklavž pri Ormožu ter njihovo mentorico, 

gospo Irmo Murad, ki smo jim pokrili stroške izleta. Izleta se je udeležilo 33 članov naše KO 

RK. 
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Leta 2007 smo delali po programu, ki smo si ga dolgoročno zastavili. Tudi v tem letu smo 

realizirali tekoče načrte. 

Na zboru članov smo ob materinskem dnevu vsem prisotnim mamam in dekletom podarili 

rožico. 

Krvodajalce smo tudi tokrat pogostili na Izletniški kmetiji Kolarič, ki je pogostitev sponzorirala, 

zato smo gospo Tiliko Kolarič vpisali v register članov kot častno članico. 

Na letovanje v Punatu smo napotili tri otroke iz Osnovne šole Miklavž pri Ormožu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prav tako smo organizirali strokovno predavanje o nenadnem zastoju srca. 
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V tem letu so velike jesenske poplave prizadele Mozirje in Mozirski gaj. Organizirali smo 

akcijo zbiranja prostovoljnih prispevkov. Sredstva smo nakazali 6-članski družini iz Mozirja, 

ki je ostala brez doma in v zahvalo prejeli zahvalno listino Občine Mozirje. 

Tudi v tem letu smo organizirali izlet, in sicer ekskurzijo na Debeli Rtič. Ogledali smo si novo 

zgrajeni hotel RKS ter Mladinski dom, letovišče naših otrok. Privoščili smo si kopanje v morski 

vodi in kosilo ter se v poznih večernih urah podali proti domu. 

 

 

 

 

Leto 2008 je bilo volilno leto. Na zboru članov smo izvedli volitve upravnega odbora za 

naslednja štiri leta. Člani zbora so potrdili moje predsedovanje za še en mandat, prav tako so 

bili potrjeni tajnica Sabina Jenko, blagajničarka Marta Plohl, člani Ivan Kolarič, Jožica 

Potočnik, Dana Marčec, Jožefa Škrjanec, Vera Pavšner, Katarina Grlica in nadzorni odbor v 

sestavi Andreja Krajnc, predsednica in člana Jože Pintarič ter Anton Sever. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ob prazniku krajevne skupnosti smo 

prejeli srebrno plaketo za delo KO 

RK Vinski Vrh.  
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V mescu juniju smo se udeležili srečanja prostovoljcev in krvodajalcev v Veržeju, kjer se zbere 

Slovenija v malem. 

V tem letu smo organizirali dva izleta - kopalni dan v Dolenjskih toplicah z ogledom term in 

vrta ter v mescu maju še izlet v Avstrijo na praznik narcis. 
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V letu 2009 smo si zadali veliki izziv. Izvedli smo projekt nakupa defibrilatorja.  

 

 

 

 

 

 

    

 

 

Ker v krajevni skupnosti še nismo imeli aparata, ki je potreben pri nenadnem zastoju srca, smo 

za krajane organizirali strokovno predavanje, prav tako sem v Osnovni šoli Miklavž izvedla 

predstavitev učencem 9. razreda. 

 

S prostovoljnim prispevkom nam je uspelo kupiti aparat v vrednosti 2.365 EUR in velik kovček 

prve pomoči. V dogovoru s Krajevno skupnostjo smo aparat namestili v avli krajevne dvorane, 

po prenovi pa je aparat dosegljiv na notranji strani stopnišča v krajevni dvorani. Namenu 

uporabe smo ga predali ob krajevnem prazniku, ko smo tudi prikazali rokovanje z aparatom. 

 

V juniju smo se  udeležili srečanja krvodajalcev in prostovoljcev v Veržeju. 

 

 
 

 

To leto smo se na izlet podali v Terme Laško na triurno kopanje s kosilom in ogled pivovarne 

Laško z degustacijo piva. 
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V jeseni istega leta smo za starejše člane organizirali še letovanje na Debelem rtiču. Letovanja 

so se udeležili trije pari. 

 

Leta 2010 smo na zboru članov organizirali strokovno predavanje in, kot vedno do sedaj, 

seznanili člane z delom naše organizacije.  

Prvič se je regijskega tekmovanja prve pomoči udeležil tudi naš član, Tomaž Viher, kjer so 

ekipno dosegli tretje mesto. 
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Tudi v Veržej smo šli na srečanje. Stroške prevoza smo pokrili iz sredstev prostovoljnih 

prispevkov, prav tako pogostitev s sladoledom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Udeležili smo se svečanosti na Brdu pri Kranju, kjer je Območno združenje Rdečega križa 

Ormož prejelo priznanje za prostovoljca leta. Bili smo na svečanem sprejemu in pogostitvi pri 

predsedniku Danilu Türku. 
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V jeseni smo organizirali predavanje o negi bolnikov na domu, udeležilo se ga je 15 članov, kar 

je bila zelo dobra udeležba. 

 

 

Prispevali smo tudi finančna sredstva za nožno protezo za Tanjo. 

 

Tudi v tem letu smo šli na izlet, ki smo ga poimenovali Na koroškem je fajn. S splavom smo 

se spustili po reki Dravi, doživeli smo splavarski krst, si ogledali koroško Muto in Dravograd. 

 

 

 

Leta 2011 smo v mescu marcu izvedli veliko prostovoljno akcijo Podarim igračo - podarim 

nasmeh. Skupaj z učenci Osnovne šole Miklavž pri Ormožu in podružnično šolo Kog smo 

zbirali igrače, potrebščine, rabljena otroška oblačila in obutev. O akciji so poročali tudi mediji 

Radio Prlek, KTV Ormož ter Tednik Ptuj, za kar se jim prisrčno zahvaljujemo. Tej akciji so se 

pridružili tudi številni krajani izven krajevne skupnosti, prav tako tudi KO RK Sveti Tomaž in 

Središče ob Dravi. Vsem, ki ste prispevali kakršenkoli dobrotni dar, se iskreno zahvaljujemo. 

Vse, kar smo zbrali, smo z velikim zadovoljstvom predali zavodu LU v Ljubljani, ki so 

poskrbeli, da je darovano prišlo v prave roke. Naših igrač, oblačil in ostalih zbranih darov so se 

razveselili v sirotišnicah v Sarajevu, v varnih hišah na tajnih lokacijah,  pošiljka je bila poslana 

tudi v Nairobi v Afriki. Misija Slovenske vojske na Kosovu je priskočila na pomoč in je 

prostovoljno razdeljevala igrače.  
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Na letovanje na Debeli rtič smo poslali dve naši članici, poravnali smo stroške letovanja šole v 

naravi učencu 4. razreda OŠ Miklavž in prispevali finančna sredstva za Anžeta, ki je v nesreči 

izgubil nogo. Prav tako smo organizirali zbiranje zamaškov za Anžeta. 

 

Kot vsako leto smo tudi letos pogostili krvodajalce, se udeležili srečanja v Veržeju in, seveda, 

tudi brez izleta v naši KO RK več ne gre 
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V tem letu smo se podali na izlet v dolino reke Soče. Ogledali smo si Solkanski most, se 

odpeljali na hrib Svete gore ter se zapeljali z ladjico po reki Soči. Naužili smo se lepot pokrajine 

in spoznali, da je Soča res »krasna, bistra hči planin«. 

 

 

Leto 2012 je bilo volilno leto. Gospa Pavšner je odstopila, gospod Škrjanec pa je bil razrešen 

zaradi starostne omejitve, saj je delo prostovoljcev predvsem terensko. Upravni odbor je 

soglasno sprejel delovanje za še en mandat.  Tako smo sprejeli izziv še za naslednja 4 leta. 

Leta 2004, ko sem prevzela vodstvo KO RK Vinski Vrh, smo bili postavljeni pred izziv, da v 

kolikor nismo sposobni delati naprej, se naj priključimo KO RK Miklavž pri Ormožu. Bilo nas 

je 42 članov in odločno smo temu rekli NE, mi gremo naprej in še danes smo tukaj!      

Slika se je obrnila, v tem letu smo mi, KO RK Vinski Vrh, sprejeli v našo organizacijo člane 

KO RK Miklavž pri Ormožu. Veliko ljudi se je odločilo, da postanejo naši člani in dosegli smo 

magično število članstva - 202 člana. Dosegli smo cilj, presegli pričakovanja in v krajevni 

skupnosti postali največja organizacija po številu članov. 

 

Zaradi uspešnega dela v KO RK Vinski Vrh mi je bilo podeljeno priznanje Območnega 

združenja Rdečega križa Ormož, oziroma zahvalna listina za opravljeno delo. 

 

 

 

  



25 
 

Enajst članov, starih od 20 do 85 let, se je v jesenskem času odločilo za letovanje na Debelem 

rtiču in prepričana sem, da noben med njimi ne obžaluje niti minute časa preživetega v 

brezskrbnosti. 

 

 

Topla morska voda v bazenu, dobra kulinarika, kozarec vina, štajerska potica, vodna telovadba, 

sprehodi po čudoviti pokrajini, predstavitev OZ RK Koper, družabni večer s harmoniko, prikaz 

pridelave oljčnega olja, dihalne vaje v borovem parku, za najbolj pogumne namakanje v morski 

vodi, pa čeprav samo do kolen, nepopisno veselje, radost in obilo smeha - vse to nam je na dlani 

ponudil Debeli rtič. 

 

 

Tudi v letu 2012 smo poravnali dve položnici za letovanje otrok v šoli v naravi. S čestitko ob 

jubileju in s šopkom smo obiskali naši članici, ki sta slavili 90 let.  

 

Podali smo se na izlet po Dolenjski. Obiskali smo tovarno zdravil Krka Novo mesto, obiskali 

Šmarjetne toplice, čebelarja in mlinarja, ter na kmetiji, ki se ukvarja s pridelavo zelenjave, 

nakupili zelenjavo in jagode za domov.  
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Na izlet smo peljali 89 članov, največ doslej, zato smo organizirali prevoz z velikim in malim 

avtobusom.  

 

 

 

Pri vselitvi našega krajana v stanovanje nad kulturnim domom smo poskrbeli za nabavo odej, 

vzglavnikov in dveh kompletov posteljnine. 

 

Kljub akcijam, ki smo jih izvedli v teh letih, smo pridno in vestno varčevali za prihodnje leto, 

ko bomo praznovali 60 let obstoja in 50 let krvodajalstva KO RK Vinski Vrh.  

V KO RK nimamo osnovnih sredstev, nimamo drobnega inventarja, nobenega imetja. Smo 

organizacija in ne društvo. Imamo pa solidarnost! 

 

Nimamo lastnih prostorov za sestankovanje in druženje. Koristimo sejno sobo Krajevne 

skupnosti, saj prostori strelskega društva ne ustrezajo več za sestankovanje. Za množično 

druženje uporabljamo kulturno dvorano, ki je edini primerni prostor. 

 

V program dela vedno zapišemo vse aktivnosti, ki smo jih izvajali in so bile redno izvajane že 

vsa leta do sedaj, zato teh dejavnosti ne bom posebej ponavljala (zbor članov, preventivno 

zdravstveno predavanje, podelitve priznanj krvodajalcem, udeležba srečanja v Veržeju, 

razdeljevanje prehranskih paketov, podarjanje koledarjev). Vse to počnemo vsako leto. 
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Leto 2013 je bilo leto velikega praznovanja. Obeležili smo 60 let delovanja KO RK Vinski Vrh 

in 50 let krvodajalstva. Slovesnost smo obeležili s kulturnim programom, ki so ga izvedli učenci 

Osnovne šole Miklavž pri Ormožu. Veliko presenečenje prireditve pa je bila gostja Dragica 

Sušanj, tetrapleginja iz Kopra, od katere smo se zelo veliko naučili.  
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Podelili smo posebno priznanje gospodu Francu Plohlu ter 8 zahval našim dolgoletnim članom, 

ki so vrsto let delali v KO RK, bili aktivni na področju KO RK in so zaslužni, da organizacija 

uspešno deluje še danes.  

Na Krajevno skupnost smo podali predlog za podelitev srebrne plakete gospodu Francu Plohlu 

za dolgoletno delo v KO RK Vinski Vrh.  

 

 

Prav tako smo podelili zahvalni listini Krajevni skupnosti Miklavž pri Ormožu in Osnovni šoli 

Miklavž pri Ormožu za dobro in korektno sodelovanje, katerega si želimo tudi v bodoče. 

Prapor, s katerim se je KO RK predstavljala na vseh javnih mestih in je že bil v slabem stanju, 

smo predali v trajno hrambo Muzeju PGD Miklavž pri Ormožu. 

 

Za novo prepoznavnost KO RK smo nabavili zastavo Rdečega križa, skupaj z drogom in s 

stojalom, in je prisotna povsod, kjer se pojavi RKS. Dodali smo trak z napisom, s katerega je 

razvidno, kdo smo. Zastava s trakom se uporablja na vseh javnih prireditvah, proslavah, 

pohodih in pogrebnih slovesnostih članov. 
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Pri nakupu je sodelovala tudi KO RK Hermanci, prispevali so 35 % vrednosti, tako da je zastava 

skupna lastnina. 

Društvo gospodinj in vinogradniki so pripravili pogostitev, za kar smo jim izjemno hvaležni.  

 

Vsa na prireditvi zbrana prostovoljna sredstva smo podelili mali Gaji iz Kamnika za okrevanje 

po zdravstvenem posegu. 

 

 

 

Ob tako visokem jubileju smo se odločili, da praznujemo z vsemi člani skozi celo leto. V juniju 

smo se podali na enodnevni izlet na Pohorje. Videli smo veliko lepega in zanimivega. Tudi z 

novo pohorsko vzpenjačo smo se popeljali iz postaje Bolfenk v dolino in nazaj. 
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Obiskali smo Zeče, Roglo, Osankarico, Tri kralje ter Areh. Popoldan smo imeli velik piknik na 

Andrejevem domu, kjer smo zaključili naše praznovanje 60-letnice delovanja KO RK Vinski 

Vrh. Tudi tokrat smo na izlet peljali z dvema avtobusoma kar 83 članov. 

Na Debeli rtič smo peljali 7 otrok. Osnovni šoli Miklavž pri Ormožu smo v šolski sklad 

prispevali sredstva za socialno šibke otroke. 

 

 

  

 

 

 

 

Tomažu Vihru je bilo podeljeno priznanje za sodelovanje na Regijskem 

tekmovanju usposobljenosti ekip prve pomoči. 

Prav tako je gospod Viher v tem letu pridobil licenco za predavatelja prve 

pomoči Rdečega križa Slovenije. 
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Leto 2014 je bilo zgodovinsko leto za KO RK Vinski Vrh. Prejeli smo bronasto plaketo Občine 

Ormož. Najvišje priznanje katerekoli KO RK, ki deluje na območju OZ RK Ormož. Ta plaketa 

je priznanje vsem nam, ki aktivno delamo v KO RK Vinski Vrh in je dokaz, da delamo dobro, 

istočasno pa nas močno zavezuje, da bomo delali še boljše. S tem smo prevzeli veliko 

odgovornost do dela in izziv, da dosežemo kriterije, ki so potrebni za še višja priznanja. 

 

Dosegli smo mejnik članstva, v našo sredino je pristopilo 258 ljudi, ki s članarino prispevajo 

drobtinico v veliko košaro dobrote. 

Tradicionalno smo se udeležili srečanja v Veržeju, krvodajalska akcija je bila zelo uspešna in 

ob sv. Miklavžu smo simbolno obdarili starejše nad 80 let. 

Podali smo se na izlet na Izletniško kmetijo Plavica, kjer nas je zeliščar Jože Majes poučil o 

zeliščih, v Dolenjskih toplicah smo bili na ogledu in predstavitvi dejavnosti, s katerimi se 

ukvarjajo. Tudi tokrat je bila udeležba izletnikov zelo številčna. 

 

 

 

Tudi v tem letu smo na Debeli rtič peljali 12 otrok iz naše krajevne skupnosti. 

 

Naši člani so se udeležili krvodajalske akcije. Da se za to humanost našim krvodajalcem 

oddolžimo, jih vsako leto v novembru pogostimo in jim podelimo priznanja. 
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Leto smo zaključili z obiskom ostarelih in kot vsako leto doslej, smo tudi tokrat razdelili 

koledarje vsem članom naše organizacije. 

 

 

Leto 2015 bi lahko poimenovali Na poti upanja in strahu - množični prebeg beguncev v 

Evropo. Prostovoljci in ekipe prve pomoči smo bili vsak dan na terenu. Na mejnem prehodu 

Središče ob Dravi smo sodelovali v prostovoljnem delu. Jok in solze sreče, ko smo našli 

mamico ali očka izgubljenemu otroku, solze jeze in nemoči, ko smo gledali na tisoče ljudi, kako 

sedijo ali ležijo zunaj na mrazu, mnogi bosi in ožuljeni, dehidrirani, do konca izmučeni, ko so 

čakali, da jih naši policisti popišejo in morda v dogledno kratkem času pošljejo naprej v njihove 
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obljubljene dežele. Gledali smo eksodus, za katerega sem bila prepričana, da ga nikoli v 

življenju ne bom videla sredi Evrope. Na lastne oči sem videla izmučene ljudi, veliko bolj sem 

občutila njihove stiske in poskušala razumeti to gorečo željo fantov in deklet, mož in žena po 

lepšem jutri. 

 

    

Studenec, ki so ga leta 1963, na pobudo KO RK Vinski Vrh na gričku Vinski Vrh v globino 22 

metrov izkopali, ki je bližnje in daljne krajane oskrboval s pitno vodo, katera je bila v tistih 

časih veliko bolj cenjena kot je danes, smo se odločili obnoviti. Z leti, ko smo v hiše dobili 

vodovod, smo studenec zanemarili, saj  je voda pritekla brez napora. Studenec na Vinskem 

Vrhu je še vedno na lepi točki. Marsikaterega turista je privabil, vendar mu ni ponudil pitne 

vode. 

Da bi studenec služil svojemu namenu, smo se krajani odločili, da ga očistimo, obnovimo, mu 

damo novo »staro« podobo in da uporabljamo biserno vodo, ki se nahaja na globini 22 metrov. 

KO RK Vinski Vrh je pokril stroške čiščenja studenca in prispeval k organizaciji otvoritvene 

slovesnosti. 

 

 

V tem letu smo se odločili, da pokukamo malo k našim sosedom. Na izlet smo se podali na 

Avstrijsko Koroško, v deželo Vulkanland. V čokoladnici Zotter smo se posladkali z 

različnimi čokoladami,  ogledali smo si pridelavo kisa in žganja, se obilno najedli, potem pot 

nadaljevali do Društva kmečkih žena, kjer smo v čudovito lepem starem mlinu videli veliko 

zanimivega. Na koncu smo si ogledali živalski vrt in se okrepčali s pečenimi kračami, ki so 

prišle na mizo za zaključek dneva.  
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Stroške avtobusnega prevoza smo vsem udeleženim poravnali iz sredstev, ki smo jih prejeli ob 

bronasti plaketi Občine Ormož. Udeleženke izleta so tudi tokrat spekle pecivo, ki je zelo teknilo 

in to je postalo stalnica naših izletov. 

Tega leta smo prvič med udeleženci izžrebali osebo, ki smo ji poravnali celotne stroške izleta. 

Ta gesta je prisotna še danes. 

 

 

 

 

Leto 2016 je leto, ko smo obeležili 150-letno zgodovino Rdečega križa na Slovenskem. Je 

zgodba o najbolj ranljivih in skrbi zanje. Zgodba o požrtvovalnosti, preudarnosti, ponižnosti, 

solidarnosti in modrosti. Humanitarno okolje se je v preteklem stoletju  dramatično spremenilo. 

Rdeči križ je v svoji 150-letni zgodovini na Slovenskem deloval v različnih razmerah: v vojnah, 

v spopadih, ob spremembah družbenih ureditev, razpadu držav in političnih sistemov, 

spreminjanju meja, preseljevanju Slovencev in nastajanju novih državnih tvorb in povezavah 

Slovenije z drugimi narodi. Ves ta čas so prostovoljke in prostovoljci RKS prisotni povsod in 

lajšajo stiske najbolj ranljivih v vseh okoliščinah. 

Prostovoljci so zbirali denarne in druge prispevke ter predvsem delovali na področju zdravstva 

in tako med vojno kot v času miru delovali na humanitarnem področju (brezplačna kuhinja, 
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bolnišnice, zbiranje oblačil ipd). Po drugi svetovni vojni je imel Rdeči križ na Slovenskem 

veliko vlogo pri izkoreninjenju mnogih bolezni in ozaveščanju na področju zdravja ter 

organiziranju tečajev prve pomoči. 

Danes je s 14 tisoč prostovoljci prvi pomočnik državi in lokalnim skupnostim v humanitarnih 

zadevah (pomoči beguncem, združevanje družinskih vezi, prva pomoč, krvodajalstvo, 

razdeljevanje hrane in oblačil). Prav zaradi razvejane mreže predanih prostovoljk in 

prostovoljcev, ki so bili in so vedno pripravljeni pomagati celo takrat, ko je ogroženo njihovo 

lastno življenje, je Rdeči križ ostal učinkovita, zaupanja vredna organizacija, ki se odgovorno 

odziva na aktualna družbeno-socialna dogajanja in potrebe okolja ter si nenehno prizadeva 

krepiti humane vrednote.  

 

Rdeči križ pa je tudi ustanovitelj in upravitelj Mladinskega zdravilišča Debeli rtič, kjer je v 70-

ih letih delovanja skoraj pol milijona otrok preživelo nepozabne počitnice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V letu 2016 smo podelili zahvalo Slavku Filipiču za 60-krat darovano kri. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

In še en izziv. S Slovenskimi železnicami smo potovali po Sloveniji. Z vlakom smo se podali 

na ogled Postojnske jame. Ogledali smo si Predjamski grad, imeli smo vodeni ogled 

Postojnske jame in bili smo priča edinstvenemu življenju v taki globini, življenju človeške 

ribice. Izleta se je udeležilo 60 članov, napolnili smo celoten vagon in prepričana sem, da je 
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bila vožnja z vlakom prava pustolovščina. Obujali smo spomine na čase, ko smo se pretežno 

vozili z vlaki. Povratne informacije udeležencev so bile zelo pozitivne. 

Vsako leto na izletu izžrebamo tudi enega udeleženca, kateremu krijemo stroške izleta iz 

sredstev društva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V šolski sklad smo nakazali sredstva za socialno šibke in kot vedno, tudi v tem letu, opravili 

vse obveznosti po programu dela za tekoče leto. 

To je bilo tudi volilno leto in potrdili smo četrti mandat upravnemu odboru in predsedniku KO 

RK Vinski Vrh v isti zasedbi.  
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Leto 2017. V mescu juniju smo se tradicionalno udeležili srečanja krvodajalcev in 

prostovoljcev v Veržeju. Skupaj smo preživeli lep dan. Srečanja se vsako leto udeleži veliko 

članov. KO RK Vinski Vrh je poravnala stroške avtobusnega prevoza. Bilo je veliko dobre 

volje, smeha in pesmi. V krasnem popoldnevu, ko smo se vračali proti domu, smo, kot vedno, 

imeli postanek in se posladkali s sladoledom, ki ga časti društvo.  

Krvodajalci so, kot vsako leto, izpolnili svojo humano dolžnost. Tudi v tem letu smo ob sv. 

Miklavžu obiskali starejše nad 80 let. Veliko starejših članov se je že poslovilo, a kljub temu 

imamo še vedno 30 članov starejših nad 80 let, kar je zelo pohvalna številka. Trenutno stanje 

članov KO RK Vinski Vrh šteje 265 članov. 

V tem letu smo se potepali po Gorenjski: Bled-Vintgar-Muzej Avsenik. Ogledali smo si 

Avsenikovo galerijo ter film o njem. 

 

 

V letu 2018 je OZ RKS Ormož ob 70-letnici delovanja izdalo zbornik prispevkov, v katerem 

je možno prebrati, kaj in kdo smo Rdeči križ. Tudi mi smo predstavili našo krajevno 

organizacijo, prav tako smo se predstavili v jutranji oddaji Radia Prlek in tudi Kabelska 

televizija Ormož nas je povabila v oddajo Med nami povedano. Tako smo se uspešno predstavili 

širši okolici. 
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Finančno smo prispevali sredstva za Jaka in Aneja iz Ormoža, ki sta jih zbirala za operacijo v 

tujini. Prav tako smo pomagali v akciji zdravljenja ponesrečenca s skuterjem iz Ormoža. V tem 

letu smo izvedli tudi akcijo zbiranja prostovoljnih prispevkov po požaru pri Veliki Nedelji. Na 

izlet smo se podali po lepem Prekmurju. V Lendavi smo si ogledali mestne znamenitosti, 

gledališče, sinagogo in tamkajšnji grad. Pot se je nadaljevala na razgledni stolp Vinarium,  v 

Veliko Polano - rojstni kraj Miška Krajnca, potem je sledil ogled cerkve Bela golobica v 

Bogojini in za konec še obisk proizvodnje paradižnika Lušt. 
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V letu 2019 izvajamo vse dejavnosti po programu dela, kot je že stalnica.  Bili smo  na srečanju 

v Veržeju, poskrbeli smo za pakete prehrane, pogostili smo krvodajalce, obiskali smo starejše 

nad 80 let, učencu OŠ Miklavž pri Ormožu smo plačali položnico za učbenike in šolo v naravi. 

Prav tako smo prispevali za Nežo iz Središča ob Dravi. 

Na izlet smo se podali v Belo krajino, v šolo Bistra buča. Tu smo nabrali znanje o Beli Krajini 

in to pri pouku, kot se je izvajal v letih 1951-1960. Ker smo bili zelo pridni učenci in polni 

znanja, smo ob koncu učne ure prejeli »spričevalo«. Po težki učni uri je sledilo dobro 

belokranjsko kosilo na Turistični kmetiji Bajuk in degustacija vina gostiteljev. V Metliki smo 

si ogledali še galerijo Kambič. 

 

 

Leto 2020  

V času epidemije smo nudili pomoč pri preskrbi in dostavi hrane ter zdravil in tako pomagali 

občanom. Prostovoljci na terenu so poskrbeli za naše krajane, ki so ostali brez prevozov, 

oziroma so bili potrebni pomoči. Z donacijo za računalnik smo pomagali učencu OŠ Miklavž 

pri Ormožu.  

V času epidemije smo preko e-pošte sodelovali z mentoricami RK. Obiskali smo ostarele in 

onemogle, pomagali s paketi prehrane. 

 

Občane smo o naših aktivnostih obveščali preko Radia Prlek. V začetku razglasitve epidemije 

se nam je ponudilo veliko krajanov, ki so se bili pripravljeni vključiti med naše prostovoljce. 

Glede na razmere jih nismo potrebovali, zato so bili usmerjeni na Občino Ormož za pomoč pri 

zagotavljanju ukrepov pred trgovinami. 
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V letu 2021 še vedno ostaja omejitev druženja ljudi na največ 10 oseb. Priporoča se, da tudi v 

kolikor je članov/udeležencev manj kot 10, zaradi rizičnih skupin in v izogib širjenju okužbe, 

se seje organov izvedejo preko dopisnih sej ali spletnih aplikacij.  Ne glede na določitve statuta 

o sklicu in izvedbi zbora članov se lahko o najpomembnejših odločitvah zbor članov izvede 

korespondenčno (dopisno preko navadne pošte, dopisno prek elektronske pošte, prek aktivne 

video povezave). Takšna možnost odločanja je predvidena za ves čas do preklica ukrepa 

začasne delne omejitve gibanja ljudi in omejitve oziroma prepovedi zbiranja ljudi zaradi 

preprečevanja okužb s covid-19. 

V decembru smo izvedli obdarovanje otrok ob božiču, in sicer smo otroke obiskali od vrat do 

vrat. 

 

Leto 2022 - Krvodajalska akcija v mescu avgustu je bila izvedena pod posebnimi pogoji zaradi 

Covid-19. Krvodajalce smo obveščali o pogojih udeležbe za krvodajalsko akcijo – predhodno 

naročilo na uro odvzema. 

 

 

 

  

 

 

 

 

Srečanj in podelitev priznanj krvodajalcem zaradi razmer v povezavi s Covid-19 nismo mogli 

izvajati. 

V letih 2020, 2021 in 2022 nismo sklicali zbora članov, nismo se družili, nismo hodili na 

srečanja, nismo organizirali izleta. Kljub težkim časom smo delali po programu, kolikor se je 

dalo in pomagali krajanom v teh težkih trenutkih. 

  

V letu 2022 smo v novembru na Osnovni šoli Miklavž pri Ormožu izpeljali 4-urni tečaj prve 

pomoči za učence 8. in 9. razreda.  
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Iz te epidemije smo se veliko naučili. Vsaka, tudi najbogatejša družba potrebuje prostovoljce 

in humanitarne organizacije, ki jih povezujejo, saj smo prav mi, državljani, sosedje in naključni 

mimoidoči, nepogrešljivi, ko je potrebno pomagati nekomu med nami. Vsem sporočamo, da 

nas potrebujete in vas vabimo, da nam pomagate, da bomo mi lahko pomagali vam.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Minilo je 70 let od ustanovitve in delovanja KO RK Vinski Vrh in minilo je 19 let mojega dela 

kot predsednice te velike humanitarne organizacije. 

 

S ponosom in z velikim zadovoljstvom sem zapisala te besede vam, spoštovani krajani. Želela 

sem ovekovečiti dogodke, delo in solidarnost v teh letih. Želela sem vam osvežiti in obuditi 

marsikateri spomin na veseli dogodek, ki smo ga preživeli skupaj. 

Spoznavali smo Slovenijo po dolgem in počez. Uspešno smo izpeljali 20 izletov. Veliko truda 

in dela je bilo vloženega, vendar ste mi vse vračali z zadovoljstvom, z visoko udeležbo, brez 

incidentov in problemov. Hvala!  

 

V vseh teh letih mojega delovanja v KO RK Vinski Vrh sem spoznala, da nas družijo ista načela, 

isto poslanstvo in isti cilj – pomagati tistim, ki so jih država ali uradniška pravila pustili na 

cedilu. Ti pomoči potrebni ljudje niso vidni očem medijev, očem sosedov, ne govorijo na glas, 

nimajo svojega poslanca v državnem zboru, zelo malo zahtevajo. 

 

V Rdečem križu se zavedamo, da so tudi naše moči omejene z našimi sposobnostmi, s sredstvi, 

s katerimi razpolagamo, zato lahko samo lajšamo trenutno situacijo, ne moremo pa nadomestiti 

vsega tistega, za kar je dolžna skrbeti država, oziroma naša širša skupnost. 

 

Rdeči križ Slovenije je gibanje, v katerem je eden pomembnih ciljev okrepiti nacionalno 

društvo, ki bo skrbelo za svoje ljudi tako v miru kot v spopadih ali naravnih katastrofah.  

 

Vsaka KO RK je zelo pomembna in še bolj pomembno je, da v njej delamo ljudje, ki smo 

pripravljeni delati s srcem in prostovoljno. Ni pomembno, koliko je kdo star, koliko časa deluje 

 



42 
 

v KO RK, pomembno je, kako deluje, kako pristopi. Pomembna je volja, interes pomagati 

drugim, delati za druge dobro, brez plačila.  

 

Res je, kdor dela, tudi greši. A merila morajo biti za vse enaka – najprej zase, potem pa enaka 

tudi za druge. Vsak padec, vsaka graja je priložnost za dvig in bistvo tega je, da organizacija 

dela po tvoji, njegovi, njeni ali moji podobi – naša je in vanjo so vtkani naše delo, vsaka naša 

ura, vsaka naša ideja. Zato stopimo skupaj, biti moramo partner drug drugemu, kraj kraju, 

krajan krajanu. Ko človek ugotovi, da je okolje, v katerem dela, takšno, potem je veliko  lažje 

delati, ker veš, s kom delaš, za koga delaš. 

 

Vsi imamo svoje težave. Prepričana sem, da bi bilo velikokrat dobro zamenjati svoje vloge, ker 

bi lažje sodelovali, ne bi bilo pohlepa, razlik med bogatimi in revnimi, lačnimi in sitimi. Vendar 

voz, ki smo ga naložili, moramo potiskati naprej. Vse tiste, ki nas ovirajo, vabimo, da se nam 

pridružijo in poprimejo za delo. Vsem vam, ki nas podpirate, hvala, ker sodelujete. 

 

Gremo naprej! Krajevne organizacije smo vozovi brez vprege, vsaka krajevna organizacija je 

kompozicija zase. Velikokrat je lažje, če ljudje stopimo skupaj, če nas je več in se porazdeli 

teža bremena. 

 

MI, napisano z velikimi črkami, je zaimek, ki pomeni, da smo enotni, skupaj brez razlik. 

Povabite ljudi, prostovoljce, simpatizerje, mladino, da se nam pridružijo. Prostovoljci  smo 

dostopni na terenu, pokličite nas, zaupajte nam vaše težave, skupaj bomo našli rešitve. 

 

Nagovarjam vas, bodimo strpni do razlik, spoštujmo ljudi, ki iščejo pomoč. Smo KO RK, ki se 

trudi ne samo preživeti, ampak delovati optimistično, z zaupanjem tudi takrat, kadar so 

okoliščine slabe in časi zelo hudi. 

 

Čeprav se včasih zdi, da v očeh tega ali onega društva nimamo ustreznega mesta, smo lahko 

prepričani, da imamo pravo mesto tam, kjer moramo biti - v očeh in srcih posameznikov ali 

družin, ki so izključeni ali drugače ponižani. To tezo bomo morali zagovarjati, pa čeprav nas 

nekateri ne bodo razumeli ali sprejeli. 

  

Humanost in strpnost, kličem tudi med vas. Nič zato, če imamo različne poglede, nič zato, če 

nas je strah sprememb, pomembno je, da se premikamo po pravi poti. Spremembe nikoli niso 

preproste, enostavne, hitre in gladke – potrebno je vztrajati zaradi prihodnosti. To od nas 

zahteva preteklost. To  nam v KO RK Vinski Vrh  uspeva že 70 let. Delamo za prihodnost! 

 

Zavedati se moramo, da ni vsem pogodu, vendar organizacija je živa, s svojim delom vliva 

optimizem vsem in vsakemu članu posebej. Želja mi je, da bi v naši organizaciji in pri našem 

delu prevladal duh dobrote in ne zavisti in izključevanja. Kdor dela, tudi greši, dela napake, 

vendar se  trudimo, da bi bila merila za vse enaka. To je naša krajevna organizacija, v katero so 

vtkani naše delo, veliko prostih ur, moja in vaša ideja, moja in vaša zamisel. V tem društvu ni 

važno, koliko je kdo star, pomembni so volja, nove ideje, nova znanja, nove informacije, ki nas 

bodo povezovale v organizacijo tretjega tisočletja. 

 

Vedno hočemo več kot imamo, nekaterim se nenehno zdi, da imajo ves čas pravico kritizirati 

ali kazati na nas s prstom, kako je to in ono, kaj je dobro in kaj ni. Pri tem pa pozabijo, da 

kritizirajo sebe.  
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Ne ozirajmo se na druge, bodimo zadovoljni s tem, kar imamo. Ko bomo ugotovili, da smo v 

okolju, v katerem živimo, enaki, da imamo podobne nazore in enake težave, v takem okolju 

nam bo veliko lažje delati in živeti. Potiskajmo voz skupaj naprej. Premalo se zavedamo, da 

nas hiter tempo in  sodoben čas razdružujeta. Kriza sodobnega sveta je vsak dan večja.  

 

Prisotni smo na terenu, poznamo se, vemo drug za drugega, velikokrat preveč, pa vendar 

pristopimo, povejmo, ne sramujmo se, skupaj bomo skušali najti rešitev. 

 

Prišel je čas, da se ozremo na prehojeno pot, ocenimo uspešnost in realizacijo dela in na podlagi 

analize preteklosti načrtujemo pot naprej. 

 

Predajam poslanstvo mlajšim, pokličimo jih v našo sredino. Vodstvo in humanitarnost 

predajam mlajšim generacijam, ki bodo delale enako dobro ali še boljše, kot mi. 

 

Vendar ne bomo pritegnili mladih danes v stilu: »Stoj in glej, kako delam!« Tako ne gre! 

Prevzeti morajo naloge in odgovornosti. Oni imajo na vse to svoj pogled, zato je naša naloga, 

da združimo našo rutino in njihovo predrznost. Pokažimo jim, kaj je humanost in ljubezen ter 

solidarnost drug do drugega. 

 

Zapiramo se v domača ognjišča, se ne družimo, se med seboj ne poznamo. Pokažimo in 

dokažimo jim, da oni potrebujejo nas, da mi potrebujemo njih, da drug brez drugega ne 

moremo, da so oni tu zaradi nas in da smo mi tu zaradi njih, da je to smisel življenja. Potrudimo 

se v domačem krogu in motivirajmo drug drugega in tisti, ki so zunaj, bodo danes, jutri prišli 

med nas, nam pomagali, se z nami družili, skupaj bo lažje.  

 

Ni mogoče pomagati vsem naenkrat in vsem enako, pa vendar se trudimo, da bi pomagali 

pravično.  

 

Moč prostovoljstva izvira iz srca, zato hvala vsem, ki kakorkoli delujete v KO RK Vinski Vrh,  

mentorjem v osnovni šoli, Krajevni skupnosti, vsem društvom v Krajevni skupnosti Miklavž 

pri Ormožu, s katerimi smo dobro sodelovali, OZ RK Ormož, posebno pa vam, spoštovani 

člani, ki prispevate članarino, ki nam je glavni vir delovanja. Ostanite nam zvesti, verjemite v 

nas in nam zaupajte. 

 

Nihče ne pristopi v Rdeči križ zaradi znaka samega, ampak zaradi tega, kaj znak pomeni, kaj je 

in kaj naj bi bil Rdeči križ – humanost, ljubezen ter solidarnost drug do drugega. 

 

Hvala vsem in vsakemu posebej, da ste verjeli v moje delo in moje poslanstvo. 

                                                               

 

 

                                                                                                       Majda Vogrinec 

                                                                                 Predsednica KO RK Vinski Vrh 2004–2023 
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Pa še nekaj slik za obujanje spominov ... 

 

2004, Budimpešta  

     

2005, Celovec 
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2005, Munchen, Oktoberfest 

 

2007,  Debeli rtič - mladinsko letovišče 
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2008, Praznik narcis v Avstriji 

   

 

Dolenjske toplice 

 

 



47 
 

2009, Laško - pivovarna in kopanje 

 

 

2010,  Na koroškem je fajn - splav po reki Dravi 
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2011, Dolina reke Soče, Svete gore, Ajdovščina 

 

2012, Krka Novo mesto 
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2013, Pohorje in piknik ob 60-letnici delovanja 
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2014, Dolenjska, Kmetija Plavica - zeliščar Majes 

 

 

2015, Avstrija, Čokoladnica Zoter in Vulkanland 
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2016, Postojnska jama z vlakom 
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2017, Gorenjska Bled, Vintgar, Muzej Avsenik 
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2018, Prekmurje, Lendava, Vinarium, Velika Polana, Bela golobica, Lušt 
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2019, Bela Krajina, Šola Bistra buča 
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Veržej, srečanje krvodajalcev in prostovoljcev 2004–2019 
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Kulturni dom Miklavž pri Ormožu, 1. april 2023 

Zbor članov in obeležitev 70 obletnice delovanja KO RK Vinski Vrh 
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Krajevna organizacija Rdečega križa vinski Vrh 

1953 – 2023 

Zbornik prispevkov 

 

 

Izdajatelj: 

RKS OZ Ormož 

Krajevna organizacija Rdečega križa Vinski Vrh 

 

Zanj: 

Blanka Kosi Raušl 

 

Uredniški odbor: 

Majda Vogrinec, Boža Antolič, 

Maja Botolin Vaupotič 

 

Fotografije: 

Majda Vogrinec, arhiv RKS OZ Ormož,  

zasebni arhivi, spletni viri 

 

Tisk: 

Tiskarna Ekart 

 

Naklada: 

540 izvodov 

 

 

Ormož, maj 2023 
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